

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знойный секс по лету

Дело было летом. Я целыми днями носился по улице. Было знойно и жарко, а как иначе. К вечеру сделалось значительней прохладней и темно. Я шел домой своим обычным путем. И когда фонари остались позади, мне безумно захотелось вздрочнуть. Член встал каменным от одной только мысли удовлетвориться на улице, где меня могут заметить и осудить прохожие. В округе не было ни одной живой души. Свет ночного видения остался позади, а прямо передо мной были гаражи. Обычно я обходил их стороной, ведь там постоянно тусовались всякие панки и наркоманы.

Возбуждение нарастало с каждой секундой и я понял, что только за гаражами смогу облегчит ношу своих яиц. Я ускорил шаг и стал присматриваться к гаражам — слишком все просматривается, а там где не просматривается, я побоялся снять одежду, не хотелось ее испачкать в чьих-то испражнениях. Мысль отказаться от своей навязчивой идеи даже не рассматривалась, и я подошел к участку, плотно обставленному деревьями и густыми кустами. Пробравшись туда я обнаружил укрытую от глаз уютную полянку. То что доктор прописал!

Дрожащими от возбуждения руками я снял до колен шортики с трусами, и начал слегка наминать. Вскоре этого показалось мало. Я снял сланцы и полностью стянул с себя шорты и трусики, следующей пошла майка с изображением какого то мультяшки и бейсболка. И вот я босиком, и совершенной голый стою в ночи на травке и судорожно дрючу свой корень.

Я стал становиться в разные позы: загибался рачком, запихивая при себе в попку пальчики, вставал на колени перед стволом дерева, представляя, что это мужик, и я сосу его член-сук...

Я все время был на стороже, чтобы меня не дай бог не спалили, иногда останавливался и прислушивался к шуму ветра. Пару раз мимо даже кто-то проходил, но я припадал к земле, замирал, а после вновь начинал трогать себя голенького, дрючил с парой пальчиков в попку. На меня смотрели молча и уходили.

Я сразу услышал рокот моторов, и гул забористого рока из динамиков. замерев на секунду от неожиданности, я стал судорожно собирать свои вещи и одеваться.

В этот момент на крыльце показался сторож. Решив не шуметь, я сделал пару шагов в глубь кустов. Теперь я не видел сторожа, но он пошел с мою сторону — я отчетливо слышал его шаги. Он шел прямо ко мне. Сторожем оказался мужчина лет 45, достаточно крепкий. Мысли сломать ему голову и убежать даже не возникло.

Не знаю, что он ожидал увидеть, но не думаю, что голого парня, одной рукой зачем-то прикрывающего член, а другой прижимающего к себе одежду. А ведь именно это он и увидел бы, если бы я не схитрил и не бросил камушек в сторону гаража. Мужчина отвлекся на шум, решив что это воры грабят и ушел.

Я уже было подумал, что на этом всё закончится, но не тут то было!

Только я притронулся к своей прорехе, как из-за угла выглянули люди в черных накидках. В руках у них были свечи, зажженные как на день рождение. Я подумал что может это праздник у них такой, но потом увидел сатанинские рисунки чертиков у них на одеждах. Я понял, что эта встреча может стать посерьезней избиения сторожа.

Мы смотрели друг на друга несколько секунд... Я посмотрел им всем в глаза и резко дернул в сторону, сердце стучало как не нормальное... Но при побеге моя нога угодила в чье те

испражнения. Бляяя я так не хотел стать сланцем в кал!! СУКА!!!

Я принялся судорожно оттирать подошву об траву...

И тут я услышал ИХ голос, ОНИ спросили, что я делаю голый в кустах. Я не знал что ответить, просто молчал и еще больше оттирал испражнений. Тогда ОНИ подошли ко мне, взяли за локоть и велели идти за НИМИ. Я стал чуть-чуть вырываться и просить их отпустить меня по добру по здорово! Я, стараясь особо не повышать голос, чтобы не привлечь лишнего внимания, стал просить их дать мне уйти. Я говорил, пожалуйста, и спасибо, — я почти плакал. Я готов был умолять их на коленях. Даже не предполагал в тот момент, чем все это обернется... Я понял что меня поймали самые настоящие сектанты.

И тут я вдруг осознал, что они меня больше никуда не тащут, а наоборот заводят еще глубже в кусты.

И тут я услышал фразу, после которой все изменилось навсегда!

— Мы принесем тебя в жертву! — вот, что они сказали.

Я был в шоке. Я не ожидал такого и просто охеревал. Что это за люди то такие!

Я стал что-то бормотать, в тот момент я был так подавлен, что действительно не хотел этого. Хотя это было моей идеей фикс. Я мечтал сосать хуй у мужика, мечтал стать девкой. Но не думал даже, что когда-нибудь это может стать реальностью. Ведь кажется именно это и называется «принести в жертву», ведь так?

Я почувствовал себя шлюхой, дешевой шлюхой, такой униженной давалкой. И это было приятно, но с горькой кислинкой осадка.

Одно дело мысленно представлять, как тебя опускают — и совсем другое, когда тебя опускают по-настоящему сатанисты.

Я очень четко понимал, что пути назад нет, когда стоя на коленях в центре круга, открыл рот, и смотрел с открытым ртом, как ко мне приближается их главарь. Лидер взял меня за голову — резкий рывок, и я обхватываю его член губами, а головка упирается мне в небо.

Я чувствовал себя такой опущенной...

Он начал трахать меня в рот, я уже ничего не мог поделать.

Я стал даже помогать ему, потому что он крепко схватил меня за волосы, и мне было больно. Я уперся руками в его ноги и насасывал, так я стал жертвенным агнецом. Меня опустили по кругу.

Перед глазами мельтешил лобок и часть живота, по нижней губе и подбородку ритмично и смачно долбили яйца. Я чувствовал, как меня насиловали, но даже не думал сопротивляться, как будто смирился, что меня в этот момент делают жертвой, было уже слишком поздно что-то менять.

Мои служители культа начали кончать, я почувствовал это по пульсации его члена.

Прохрипев мне, что бы я не закрывал рот, он вытащил член из моего рта. Сперма брызнула. Я стоял на коленях в траве ночью с открытым ртом, а мужик кончал на меня. Спермы было не мало, много попала на губы, щеки и подбородок, часть прямо в ротик.

Я посмотрел на них. Тот стал натягивать на меня штаны. Я проглотил сперму, боясь их разозлить. И только сейчас почувствовал ее терпкий вкус. Он был какой то странный, не похожий на выделения взрослых мужчин. Это напоминало мыло, жидкое мыло со вкусом банана.

Я прикинул хуй к носу и понял кой что еще. Члены сатанистов тоже били как будтаки из другого материала. Слишком эбонитовые, слишком идеальные, а такого можно увидеть

только в порнушке. Но я же в реальной жизни, а не в компе и здесь такое не простительно.
— А ну СТОЯТЬ!!! — заорал я вскочив на ноги. — Это кто такой умный?!!! Кто меня подъебал? Они все разом замерли. Кажется им стао стыдно, что я их раскрыл. Их замысел рухнул как мыльный пузырь!!!

— Отвечать ЖИВО!!! Я кому сказал!!!

Они все опустили головы и стали стягивать свои тугие капюшоны.

От увиденного я охерел. Хотя сказать что я охерел — это ничего не сказать! Я ОХУЕЛ!!!

Под масками сектантов оказались лица не то людей, не то зверей. На головах располагались разнообразные отростки и на каждой по глазу. А вместо ротовых полостей у них не было, по той простой причине что все место занимали эти самые отростки с глазами.

— Вы что инопланетянины? — спросил я у их главаря.

— Мы пришельцы с другого мира. — ответили они мне телепатически.

— Ого! А что вы тут забыли?

— Мы проводим эксперименты на людях.

— Как вам не стыдно? Это же безчеловечно!

— Как раз на вашей особи мы проводили тест на интеллект.

— И какой результат.

— Ты педик!

Кровь прилила к ушам, я уже ничего не видел. Я взбеленился и полез с кулаками на инопланетного захватчика. — Я не педик!!! — орал я в тысячный раз повторяя как мантру эти незамысловатые слова. Вдруг из кустов выскочил тот самый сторож и прокричав на ломаном английском: — Артем-ом, не надо! Они враги! Заманивают тебя в ловушку! Ты не такой! Не такой как они!

Откуда этот вшивый мужик знает мое имя, данное мне при рождении?

Пока я размышлял над этим, космический шатл чужих взлетел над гаражами и с оглушительным ревом умчался в космические дали.

Сторож оделся и почти не смотря на меня пригрозил: — Не дай бог кто узнает — они убьют меня!!! После развернулся и пошел к себе обратно.

А я стоял на коленях с обконченным лицом и не знал что делать.

(продолжение следует...)